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Για ποια κρατική ενίσχυση μπορούν να
υποβάλουν αίτηση οι αγρότες τον Αύγουστο
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Τον Αύγουστο θα γίνονται δεκτές αιτήσεις για την επεξεργασία λουλουδιών τριαντάφυλλου

Από 2 έως 20 Αυγούστου 2021, οι περιφερειακές υπηρεσίες του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» θα ανοίξουν ένα

σχέδιο στο πλαίσιο της de minimis βοήθειας για την αποζημίωση μέρους του κόστους επεξεργασίας λουλουδιών

ελαιοφόρου τριαντάφυλλου, σοδειά 2021. Τα κεφάλαια θα καταβληθούν έως τις 20 Σεπτεμβρίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» ενέκρινε προϋπολογισμό ύψους 3 εκατ. λεβών για τη

βοήθεια, η οποία στοχεύει στην υποστήριξη του κλάδου παραγωγής και επεξεργασίας τριαντάφυλλου προς το
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επερχόμενο διάστημα συγκομιδής των παραγόμενων λουλουδιών ελαιοφόρου τριαντάφυλλου και της αγοράς

τους.

Η εφαρμογή μέτρων στήριξης για τους επεξεργαστές τριαντάφυλλου θα τους επιτρέψει να ενθαρρυνθούν

επιπλέον να πραγματοποιήσουν τη διαδικασία αγοράς των παραγόμενων λουλουδιών ελαιοφόρου

τριαντάφυλλου καλύπτοντας μέρος του κόστους τους, κάτι που με τη σειρά του θα έχει θετική επίδραση στους

παραγωγούς πρωτογενών γεωργικών προϊόντων, ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο μη δυνατότητας εμπορίας της

παραγωγής τους.

Δικαιούχοι στήριξης είναι επιχειρήσεις που επεξεργάζονται λουλούδια ελαιοφόρου τριαντάφυλλου (Damascena

και Alba), εγγεγραμμένες σύμφωνα με τον Νόμο για το Ελαιοφόρο Τριαντάφυλλο.

Το ποσό της βοήθειας είναι 0,30 λεπτά ανά κιλό αγορασθέντων για επεξεργασία λουλουδιών ελαιοφόρου

τριαντάφυλλου.

Για να λάβουν στήριξη, οι επεξεργαστές πρέπει να αγοράσουν ελαιοφόρο τριαντάφυλλο σε όγκο όχι μικρότερο

από το 70% της ποσότητας που αγόρασαν το 2020. Οι επιχειρήσεις πρέπει να έχουν αγοράσει 1 κιλό

λουλουδιών τριαντάφυλλου από τους αγρότες σε τιμή όχι μικρότερη από 2 λεπτά/κιλό, χωρίς ΦΠΑ.

Αναγνωρίζονται υποστηρικτικά λογιστικά έγγραφα που εκδόθηκαν με ημερομηνία έως και 31 Ιουλίου 2021.

Το μέγιστο ποσό βοήθειας που μπορεί να λάβει ένας μεμονωμένος επεξεργαστής τριαντάφυλλου δεν είναι

περισσότερο από 200.000 ευρώ για τρεις συνεχόμενους φορολογικούς χρόνους.

Οδηγίες στο πλαίσιο του σχεδίου μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ

Ξεκινούν δύο γύροι υποβολής αιτήσεων στο πλαίσιο του Μέτρου «Αναδιάρθρωση και μετατροπή

αμπελώνων»

Στην περίοδο 29 Ιουλίου – 12 Αυγούστου θα πραγματοποιηθούν δύο γύροι υποβολής αιτήσεων για

χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Μέτρου «Αναδιάρθρωση και μετατροπή αμπελώνων» από το Εθνικό Πρόγραμμα

Στήριξης του Κλάδου Οίνου για την περίοδο 2019–2023.

Ο πρώτος γύρος υποβολής αιτήσεων θα ξεκινήσει στις 29 Ιουλίου και θα διαρκέσει έως τις 4 Αυγούστου 2021.

Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου θα γίνονται δεκτές αιτήσεις για χρηματοδότηση που προβλέπει

προκαταβολή έως τις 15 Οκτωβρίου 2021 και ολοκλήρωση των δραστηριοτήτων στο οικονομικό έτος 2022.

https://www.dfz.bg/bg/darzhavni-pomoshti/minimalni-pomoshti/29-04-2021---de-minimis-14072013-17-2013-2021/
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Ο δεύτερος γύρος υποβολής αιτήσεων θα ξεκινήσει στις 30 Ιουλίου και θα διαρκέσει έως τις 12 Αυγούστου 2021.

Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου θα γίνονται δεκτές αιτήσεις για την παροχή κεφαλαίων στα οικονομικά έτη

2022 και 2023.

 

 Προβλέπεται οι αιτήσεις που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο του Μέτρου και στους δύο γύρους να εξεταστούν έως

τις 15 Οκτωβρίου 2021, και η χρηματοδότηση στο πλαίσιο τους θα είναι 90% από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό

Ταμείο Εγγυήσεων.

Το Μέτρο «Αναδιάρθρωση και μετατροπή αμπελώνων» υποστηρίζει τη μετατροπή της ποικιλιακής σύνθεσης

των φυτειών (ξερίζωμα, φύτευση και κατασκευή στήριξης), αλλαγή της θέσης αμπελώνων (ξερίζωμα, φύτευση

και κατασκευή στήριξης) και βελτίωση των τεχνικών διαχείρισης αμπελώνων (κατασκευή υπόγειων συλλεκτών

αποστράγγισης, φρεατίων και αποχετευτικών αγωγών, κατασκευή και/ή ανακατασκευή αναβαθμίδων, κατασκευή

αυτοματοποιημένων συστημάτων σταγονιστικής άρδευσης, αντικατάσταση στήριξης, κατασκευή στήριξης για

νεοσύστατες φυτείες και αλλαγή συστήματος καλλιέργειας).

Για χρηματοδότηση δραστηριοτήτων στο πλαίσιο του Μέτρου μπορούν να υποβάλουν αίτηση παραγωγοί που

είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ομάδα ή οργάνωση φυσικών ή νομικών προσώπων, εγγεγραμμένοι στο

Μητρώο Αμπελώνων ως παραγωγοί με εγγεγραμμένες εκμεταλλεύσεις αμπελώνων σύμφωνα με τον Νόμο για

το Κρασί και οι Αλκοολούχα Ποτά.

Το μέγιστο ποσό χρηματοδότησης από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Εγγυήσεων έως τις 15.10.2021 είναι έως

και 90 τοις εκατό του κόστους εφαρμογής κάθε συγκεκριμένα καθορισμένης δραστηριότητας, με βάση τις

καθορισμένες τιμές οροφής σύμφωνα με το Παράρτημα Νο. 1 της Οδηγίας Νο. 6 της 26.10.2018 και την

τεχνολογική κάρτα του επενδυτικού σχεδίου, σε σύγκριση με τρεις υποβληθείσες προσφορές. Από τις

17.07.2020, για κάθε εργασία που καθορίζεται στην τεχνολογική κάρτα, πρέπει να παρέχονται τουλάχιστον τρεις

συγκρίσιμες ανεξάρτητες πρωτότυπες προσφορές, που περιέχουν το όνομα του προσφέροντος, την περίοδο

ισχύος της προσφοράς, την ημερομηνία έκδοσης της προσφοράς, υπογραφή και σφραγίδα του προσφέροντος,

τιμή σε λεπτά ή ευρώ με ένδειξη ΦΠΑ.

Τα έγγραφα στο πλαίσιο του Μέτρου υποβάλλονται προσωπικά ή μέσω εξουσιοδοτημένου προσώπου στην

Κεντρική Υπηρεσία του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία», οδός Γκούσλα 3, Τμήμα «Οίνος, Προγράμματα

Προώθησης και Άδειες», μετά από προ-κλεισμένο ραντεβού σε έναν από τους ακόλουθους τηλεφωνικούς

αριθμούς: 02/81 87 513, 02/8187 517, 02/8187 534, 02/8187 505, 02/8187 514 και 02/8187 396. Προκειμένου
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να αποφευχθούν μεγάλες συγκεντρώσεις ανθρώπων, οι αιτούντες καλούνται να τηρούν αυστηρά τους προ-

καθορισμένους χρόνους.

Οι μελισσοκόμοι μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις για πληρωμή στο πλαίσιο του Εθνικού

Προγράμματος Μελισσοκομίας για το 2021 έως τα μέσα Αυγούστου

Οι μελισσοκόμοι που έχουν εκπληρώσει τις συμβάσεις τους στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος

Μελισσοκομίας (ΕΠΜ) μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις για πληρωμή έως τις 16 Αυγούστου 2021 στις

περιφερειακές διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία».

Σχεδόν 730 χιλιάδες λεπτά είναι το ποσό της χρηματοδότησης που έχει καταβληθεί μέχρι στιγμής από το

Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Μελισσοκομίας (ΕΠΜ) για το 2021. Από την

1η Ιουνίου 2021, όταν ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων για πληρωμή στο πλαίσιο του Προγράμματος, έχουν ληφθεί

μέχρι σήμερα περισσότερες από 500 αιτήσεις.

Για κάθε μία από τις δραστηριότητες που καθορίζονται στη σύμβαση στο πλαίσιο των μέτρων του ΕΠΜ, μπορεί

να υποβληθεί ξεχωριστή αίτηση για πληρωμή.

Όλοι οι αιτούντες στο πλαίσιο του Προγράμματος Μελισσοκομίας πρέπει να έχουν πραγματοποιήσει τα

εγκεκριμένα έξοδά τους στην περίοδο από 1 Αυγούστου του προηγούμενου οικονομικού έτους (2020) έως 31

Ιουλίου (2021) του οικονομικού έτους για το οποίο έχουν υποβάλει αίτηση. Μια σημαντική προϋπόθεση είναι ότι

ο αιτών πρέπει να έχει έγκυρη εγγραφή ως γεωργικός παραγωγός στο Μητρώο Γεωργικών Παραγωγών του

Υπουργείου Γεωργίας, Τροφίμων και Δασών, να έχει υποβάλει ενημερωμένα στοιχεία για τις μελισσοκομικές

μονάδες και τον αριθμό των μελισσοκομικών αποικιών στο μητρώο μελισσοκομικών μονάδων που διατηρεί η

Βουλγαρική Αρχή Ασφάλειας Τροφίμων, να μην έχει οφειλές προς τον κρατικό προϋπολογισμό και να μην έχει

ποινικές καταδίκες.

Οι υποβληθείσες αιτήσεις για πληρωμή υπόκεινται τόσο σε διοικητικούς ελέγχους όσο και σε επιτόπιους

ελέγχους σχε


